

# Руки прочь от Египта!

ИЗ ПЕРЕДОВОЙ «ПРАВДЫ» ЗА 2 НОЯБРЯ

**Попира Устав Организации Объединенных Наций и основы международного права, англо-французские империалисты начали интервенцию против независимой Египетской Республики, стремясь вооруженной рукой захватить Суэцкий канал и назвать Египту свою оккупацию.**

Нападение Израиля на Египет было лишь первым ходом в осуществлении тщательно разработанного заговора колонизаторов. За этим нападением последовали англо-французский ультиматум Египту и поспешное продвижение давно сосредоточенных в восточной части Средиземного моря вооруженных сил Англии и Франции к египетским берегам.

В то время как английские и французские дипломаты парализовали Совет Безопасности и помешали ему принять надлежащие меры для пресечения израильской агрессии, вооруженные силы Англии и Франции начали интервенцию против Египта.

Советское правительство в своем заявлении о вооруженной агрессии против Египта решительно осудило агрессивные действия правительства Англии, Франции и Израиля, несовместимые с принципами и целями Организации Объединенных Наций и являющиеся грубым нарушением обязательств, принятых на себя государствами-членами ООН.

Правительство Советского Союза считает, что Организация Объединенных Наций во имя сохранения мира и спокойствия в районе Ближнего и Среднего Востока должна принять немедленные меры к прекращению агрессивных действий Англии, Франции и Израиля в отношении Египта и к немедленному выводу войск интервентов с территории Египта. В связи с саботажем Англии и Франции в Совете Безопасности ответственность за решение этой задачи ложится ныне на президиумную сессию Генеральной Ассамблеи ООН, созданную решением большинства членов Совета Безопасности.

Сегодня в «Правде» публикуются заявления правительства Российской Советской Федерации, Социалистической Республики Казахской, Узбекской и Азербайджанской Союзных Республик, решительно осуждающих агрессию Англии, Франции и Израиля против Египта и требующих принятия Организацией Объединенных Наций срочных и действенных мер для прекращения колониальной грабительской войны.

От имени народов Российской Федерации Совет Министров РСФСР решительно осудил вооруженную агрессию против Египта. Народы Российской Федерации требуют немедленного вывода войск интервентов с территории Египта. Правительство Казахской Советской Социалистической Республики поддерживает требование всех миролюбивых народов о немедленном прекращении агрессии против Египта. Выражая волю узбекского народа, Правительство Узбекской ССР решительно осуждает всеволомную агрессию против Египетской Республики. Народы Узбекистана требуют немедленного прекращения военных действий против Египта и вывода войск интервентов с египетской территории. Правительство Азербайджана заявляет, что Азербайджанская ССР присоединяет свой голос ко всем странам, требующим от Организации Объединенных Наций принятия решительных мер по отношению к агрессорам.

Народы Азии и Африки добились за последние годы больших успехов в борьбе за национальную независимость. Вынужденные отступить под напором могучего национально-освободительного движения, одержавшего победу во многих странах Азии и Африки, колонизаторы не оставили мысли о реванше.

Англо-французские колонизаторы не скрывают, что, совершив агрессию против Египта, они преследуют далеко идущие цели. Их замыслы не ограничиваются попытками захватить Суэцкий канал, оккупировать египетскую территорию. Речь идет о прямой угрозе всем арабским государствам, стремящимся к укреплению своей национальной независимости. Более того, империалистические круги Англии и Франции бросили вызов всем народам Востока, отстаивающим свою национальную независимость и суверенитет. Эти круги рассчитывают запугать свободолюбивые народы Азии и Африки, огнем и мечом заставить их отступить в священной борьбе за независимость и мир.

Но предпринявшие опасную авантюру Англия, Франция и Израиль оказались в международной изоляции. Народы решительно протестуют против захватнических действий агрессоров и требуют немедленного отвода вооруженных сил интервентов с египетской территории. Все арабские страны, Ирак и Пакистан, входящие в организованный западными державами Багдадский пакт, обявили о своей поддержке Египта.

Со всей решительностью осуждают англо-французскую агрессию против Египта страны народной демократии, страны-участницы Бандунгской Конференции. Премьер-министр Индии Неру квалифицировал интервенцию в Египте как «окорбление Совета Безопасности и нарушение Устава Организации Объединенных Наций», как «поразительную авантюру, которой должны оказать сопротивление все члены ООН». С осуждением агрессии против Египта выступил ряд других государств. Как стало известно, Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин обратился с письмом к Премьер-Министру Индии Неру, указав на то, что при создавшейся обстановке было бы крайне желательно экстренно созвать совещание участников Бандунгской Конференции, которые смогли бы потребовать от Англии, Франции и Израиля немедленно прекратить интервенцию в отношении Египта и немедленно вывести войска с территории Египетского государства. Аналогичное предложение содержится в письме, направленном Председателем Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошиловым Президенту Индонезии Сукарно.

Вся ответственность за опасные последствия, связанные с агрессивными действиями против Египта, ложится полностью на правительства Англии, Франции и Израиля, вступивших на путь нарушения мира и безопасности, на путь агрессии. Весь мир теперь видит, что стоят фальшивые уверения империалистов насчет их миной приверженности делу мира и лицемерные заявления о том, будто они пекутся о свободе и независимости народов!

Что касается правящих кругов государства Израиля, то они, действуя в качестве орудия империалистических сил, бросили вызов всем арабским государствам. Тем самым реакционные и экстремистские круги Израиля стали на путь, весьма опасный прежде всего для самого государства Израиля.

Советский народ с горячим сочувствием относится к справедливой, мужественной борьбе египетского народа, отстаивающего свою национальную независимость, и клеймит позором агрессоров. Советские люди уверены, что, опираясь на поддержку всего миролюбивого человечества, народ Египта преодолеет выпавшие на его долю тяжелые испытания и одержит победу, защищая свое правое дело.

Миролюбивые народы гневно заявляют агрессорам:

Руки прочь от Египта!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 39-й № 220

Воскресенье, 4 ноября 1956 года

Цена 15 коп.



В. И. Ленин в Октябрьские дни дает распоряжение матросам Балтийского флота занять телеграфную станцию.  
С рисунка художника П. Васильева.

## В честь Великого Октября \*

ПРЕДПРАЗДНИЧНАЯ ОТПРАВКА. Вчера, как и в предыдущие дни, с подъездных путей мясокомбината ушли железнодорожные вагоны с мясными продуктами. Вагон колбасных изделий высших сортов отправлен в город Медногорск, туда же отгружено масло. Затем паровоз увел с подъездных путей предприятия пять вагонов консервов.

В предпраздничные дни отгрузка готовой продукции ведется особенно интенсивно. Ежедневно в десятки адресов отправляются вагоны с мясом, приблизительно полтора вагона колбасных изделий, пять-семь вагонов технической продукции. Пищевики стремятся как можно лучше и быстрее организовать отгрузку разнобразной продукции, которой, прежде чем дойти до потребителя, предстоит нередко проехать многие сотни километров.

Октябрь коллектив мясокомбината ознаменовал новыми трудовыми достижениями. Выполнены первоначально принятые социалистические обязательства, коллектив предприятия добился заметного роста производительности труда, поднял темпы работы.

Месячное задание производственники завода первичной переработки скота превысили на 33 процента. Значительно перевыполнили план октября коллективы консервного завода и завода медицинских препаратов. Почти в полтора раза превысили заданный уровень работники

завода технических фабрикатов.

В целом коллектив мясокомбината перевыполнил задание октября почти на 22 процента. Сверх плана выдано продукции на миллионы рублей.

Поковки сверх плана. Напряженно трудился в октябре коллектив тяжелопрессового цеха Южуралмашзавода. Работники цеха стараются ознакомить праздник Великого Октября новыми трудовыми достижениями. Месячное задание по валовой продукции и отправке прессовщиками перевыполнено.

В минувшем месяце коллектив цеха выполнил ряд ответственных заказов. Были откованы валки холодной прокатки для «Азовстали», валки горячей прокатки для Уфалейского металлургического завода. По заказу локомобилестроителей Людиновского завода прессовщики Южуралмашзавода изготовили партию двухколенчатых валов. Шестиколенчатые валы откованы для горьковского завода «Двигатель революции».

В работе особенно отличилась смена мастера тов. Чернухина, которому недавно присуждено почетное звание «Лучший мастер предприятия Сталинского района». Бригада прессовщиков этой смены под руководством тов. Грунина в октябре выдала на 56 тонн поковок больше, чем было установлено заданием. Тов. Грунин умело использует в работе передовые методы. Если обычно бригады отковывали за смену три валка холод-

ной прокатки, то коллектив тов. Грунина кует четыре валка.

Успешную работу прессовщиков обеспечивают труженики других профессий. С большой познанием отзываются бригады о работе нагревальщиков тт. Семенова и Яткевич, вырубщика тов. Хасанова. Слесари тт. Шаманов и Гук в октябре хорошо поработали над внедрением рационализаторских предложений.

Успех энергетиков завода имени Чкалова. Неси вахту в честь 39-й годовщины Великого Октября, рабочие и командиры производства теплоэлектроцентрали завода имени Чкалова 29 октября рапортовали о достигнутом ими большом успехе: выполнении годового плана по выработке электрической энергии.

Обязательство осуществлялось раньше, чем намечалось при вступлении в предоктябрьское соревнование. Это явилось результатом умелого использования внутренних резервов, широкого развертывания движения за улучшение организации труда и производства, за внедрение передовых методов на всех участках.

Крупным достижением коллектива является улучшение экономических показателей работы. В течение года сэкономлено 1400 тонн условного топлива и 142 тысячи киловатт-часов электроэнергии для нужд заводского производства.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Внедряем новое, передовое

Недавно группа работников нашей фабрики побывала на передовых предприятиях швейной промышленности Ленинграда. Целью поездки было — ознакомиться с опытом их работы, заимствовать лучшие методы и приемы.

Задачу освоения всего нового, прогрессивного, что есть на родственных предприятиях Советского Союза, наша парторганизация поставила перед коллективом после XX съезда КПСС, когда с особой остротой почувствовалась необходимость совершенствовать руководство хозяйством, улучшать работу с кадрами.

Поездка в Ленинград дала нам очень много. На швейных фабриках «Комсомолка» и имени Володарского мы имели возможность видеть, как партийные организации и хозяйственные руководители, осуществляя решения XX съезда партии, вовлекают коллегиев в борьбу за выявление и использование внутренних резервов производства, создают условия для творческих исканий. Ленинградцы не боятся нового, не говорят о трудностях, а настойчиво борются за технический прогресс.

По возвращении в Орск мы ширококо ознакомили коллегиев со всем, что узнали в Ленинграде и что, на наш взгляд, было целесообразно ввести у себя.

На партийно-хозяйственном активе фабрики, а затем на рабочем собрании доклад директора фабрики тов. Добкина и выступления участников поездки были всесторонне обсуждены, вызвали много новых, ценных мыслей.

Коммунисты вместе с активом составили план внедрения новшеств, разработали график выполнения отдельных работ на ноябрь-декабрь 1956 года и на каждый квартал 1957 года.

Когда был поставлен вопрос о переходе на комплексный пошив мужского костюма работницы и специалисты сразу оценили преимущество нововведения. Но тут же, разумеется, зашла речь о дальнейшей механизации.

## ПЛЕНУМ ЛЕНИНСКОГО РАЙКОМА ПАРТИИ

Состоялся пленум Ленинского райкома КПСС, всесторонне обсудивший вопрос о крупных недостатках в руководстве промышленностью района.

## ГОРОД ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Каждый раз, когда мы празднуем Октябрьскую годовщину, память наша обращается к величайшему городу на берегах Невы, где впервые в истории победила социалистическая революция.

Летицкая октавьская ночь 1917 года, когда залпы орудий «Авроры» возвестили начало новой эры, навсегда осталась в памяти народов. Гром орудий «Авроры» разбудил континенты и страны. Нет на земле уголка, где не знали бы название этого крейсера. «Аврора» — по-гречески значит «Заря», и действительно, в ту давнюю ночь зарялась заря новой жизни для всего человечества.

Каждый человек, впервые приезжающий в Ленинград, прежде всего стремится отыскаться с памятниками Октябрьской революции, осмотреть здания, вошедшие в историю, побывать в местах, связанных с жизнью и деятельностью Ленина.

Группы трудоемких процессов, обучении кадров, проведении других неотложных организационно-технических мероприятий.

Первой вызвалась перейти на новый метод пошив мужского костюма смена членов партии тов. Кийко.

Ранее выпуск костюма производился так: пиджак шили в одном цехе, брюки — в другом, затем изделия шли в комплектовочный цех, а оттуда на склад.

При новом методе — пошиве в одном цехе — значительно сокращается производственный цикл; за счет установки новых приспособлений на машинах, а также специальных машин улучшается качество отделки, полностью ликвидируются ручные операции, высвобождаются рабочие. Прямо с агрегата костюм может поступить в магазин.

Парторганизация, руководство фабрики учили и трудности, с которыми неизбежно сопряжено освоение нового метода. На их преодоление был мобилизован весь коллектив. Требовалось, не нарушая производственного ритма, произвести перестановку оборудования в цехе № 2, оснастить его дополнительными приспособлениями, а главное, обучить работниц тем процессам, которые они ранее не выполняли.

Партийное бюро выделило группу коммунистов из актива, которым были поручены наиболее важные участки. Массово-разъяснительная работа развернулась в неразрывной связи с проведением организационных мероприятий, рассказ сопровождался показом. Член партии тов. Ерикова тщательно, в деталях разработала весь технологический процесс и непосредственно на месте знакомила с ними работниц. Командиры производства тов. Жидунова, Носова и другие садились за машины и обучали новым приемам. За три дня механики фабрики тт. Мамкин, Лапочкин, Делегаевич произвели перестановку оборудо-

вания, смонтировали и установили новые приспособления, причем не потребовалось отключения конвейера. Умелым организатором коллектива проявила себя мастер-коммунистка тов. Кийко. Ее личный авторитет и настойчивое стремление как можно скорее освоить новое дело сыграли большую роль.

...Вот за машину, оборудованную специальным ножом для прорезывания бокового и заднего карманов, села молодая работница тов. Черных. Инструмент, который был проведен в цехе, дал ей много: она уверенно стала работать самостоятельно. Быстро освоились с новым делом работницы тт. Ильинова, Винс, Ковригина и другие.

За перестройкой работы во втором цехе внимательно следят весь коллектив. Смена тов. Кийко изо дня в день повышает выработку. Доска показателей, «Молния» освещает ход освоения нового метода. 30... 50... 80... костюмов за смену... С каждым днем наращивает коллектив выпуск готовых изделий.

Вслед за сменой тов. Кийко перешли на выпуск изделий одним агрегатом работницы смены мастера тов. Болдыревой. Мы организуем встречи обеих смен для обсуждения первых результатов перестройки и путей дальнейшего внедрения новшеств, заимствованных у ленинградцев.

Ценный опыт ленинградских швейников, нашедший самую живую поддержку у коллектива фабрики, поможет нам еще выше поднять культуру производства и должным образом подготовиться к переходу на семичасовой рабочий день.

В. Гальчук, секретарь парторганизации швейной фабрики.

## В ПОМОЩЬ СЕЛУ

Партийная организация завода электромонтажных изделий обсудила вопрос об усиении шефской помощи колхозу имени Калинина, Адамовского района. Намечен конкретный план мероприятий на ближайшее время.



## ВОЗВРАЩЕНИЕ НА РОДИНУ

гих скитаний, посыпался во Францию. Здесь Н. Д. Журавлев женился. По мере того как росла семья, жить становилось все труднее. Николай Дмитриевич очень тосковал по родине и мечтал вернуться в Советский Союз.

В 1956 году вместе с женой детьми он приехал в Караганду — в город больших строек, о которых читал еще за границей.

Квалифицированному слесарю-инструментальщику предоставили работу на заводе горношахтного оборудования, дали квартиру. Здесь он зарабатывает 1.800 рублей в месяц. Троє младших его детей — Жан Клод, Борис и София — учатся в школе, а старший, Люсиен, поступил учеником на тот же завод, где работает отец.

На снимке: Н. Д. Журавлев (справа) обучает токарному делу своего сына Люсиена.

Фото Л. Федорова  
Фотохроника ТАСС

## КРЕПНЕТ СВЯЗЬ С МОЛОДЕЖЬЮ

Не раз доводилось мне бывать на комсомольских конференциях, дважды избиралась я делегатом конференции Сталинского района, но никогда не оставалось у меня, как и у моих товарищей В. Овчаровой, Н. Твероготовой такого глубокого впечатления, как после XIV конференции, состоявшейся в октябре этого года.

Всем чувствовалась хорошая, продуманная подготовка. Содержательными были выступления делегатов, проникнутых деловой критикой недостатков и разумными предложениями по их устранению.

Понравилось то, что силами самих делегатов конференций была поставлена художественная часть. Активно проявили себя делегаты от комсомольской организации треста «Главнефтстрой».

Интересно были организованы в перерывах массовые игры и песни. Все это помогло комсомольцам разных организаций познакомиться, сдружиться.

О. Хвалова, делегат от комсомольской организации санэпидстанции.

## НАВСТРЕЧУ ФЕСТИВАЛЮ

Близится городской фестиваль молодежи и студентов. Деятельно, с творческим воодушевлением готовится к этому большому событию Дом культуры нефтяников Орска, их достижения в хозяйственном и культурном строительстве, в борьбе за технический прогресс.

Общественность завода активно помогает Дому культуры готовиться к фестивалю.

О. Бородин.

движении масс, в революционном подвиге миллиардов. Личность его неотъемлема от партии, созданной его гением и именем с таким успехом продолжающей его дело. И не случайно, что из комитета Ленина в Смольном экскурсанты идут на старые ленинградские заводы, туда, где так часто видели Ильча питерские рабочие в самые решающие дни классовых боев русского пролетариата.

За годы Советской власти Ленинград рос вместе со всей нашей Родиной. В дни трудных испытаний ленинградцы всегда доказывали, что они достойные наследники своих отцов, что сила их революционного духа, патриотической любви к Родине так же велика, как у людей старших поколений. В дни Отечественной войны весь мир узнал о мужестве защитников Ленинграда, рядовых солдатских людей, которых не смогли сломить никакие лишения, не устранили никакие испытания.

И сегодня ленинградцы трудятся с таким же упорством, с

каким боролись в военные годы.

В дни, когда вся наша страна отмечала огромную победу тружеников сельского хозяйства Казахстана, в ленинградских газетах появилось сообщение, которое привлекло всеобщее внимание. Один из районов Кокчетавской области носит название Ленинградский. Этот новый район создан главным образом на наши землиами, по зову партии переселенниками из целинных земель. Ленинградцы держат тесную связь с новоселами. Ленинград — шеф этого района, неустанный забоящийся о своих подшефных. Понятно, как обрадовались ленинградцы, прочитав рапорт секretarya Ленинградского райкома партии Кокчетавской области. В рапорте говорилось:

«Подшефный вам Ленинградский район, Кокчетавской области, достаточно выполнил свои социалистические обязательства по сдаче хлеба государству на 105 процентов. Сдано более 21 миллиона пудов первосортной пшеницы».

Да, есть вклад тружеников и

нашего великого города в казахстанский миллиард пудов зерна.

Все знают, что Ленинград — один из крупнейших промышленных центров Советского Союза. В те годы, когда Советская страна только приступила к социалистической индустриализации, в георгиевские годы первых пятилеток, ленинградских рабочих винили всюду: на предприятиях Урала и Кузбасса, на берегах Волги, где строились новые индустриальные гиганты, и на новостройках Дальнего Востока. Всюду они чувствовали себя посланцами города Октябрьской революции, всюду показывали образцы высокой культуры производства. С благодарностью вспоминают о своих учителях-ленинградцах, поклоняются новое поколение советского габочего класса. В настоящее время, когда неизмеримо выросли производственные силы нашей Родины, город на Неве по-прежнему трудится с высоким сознанием своей ответственности перед народом. Люди творческого труда, ленинградцы показывают пример подлинно революционного отношения к труду.

## НА ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ТЕМЫ

**Соблюдать бережливость в большом и малом**

Коллектив комбината «Южуралникель», успешно справившись с выполнением 10-месячного плана по выдаче валовой и товарной продукции, добился резкого улучшения экономических показателей. Затраты на производство товарной продукции за девять месяцев снижены, в результате чего получена 6801 тысяча рублей экономии от сверхпланового снижения себестоимости.

Сверхплановая выдача товарной продукции, значительная экономия от снижения себестоимости и улучшение качества продукции позволили комбинату за девять месяцев получить сверхплановые накопления в сумме 8960 тысяч рублей. Достигнутое является результатом упорной борьбы всего коллектива комбината за улучшение технико-экономических показателей. Большинство цехов и хозяйств комбината в текущем году работают рентабельно, из месяца в месяц увеличивая сверхплановые накопления.

В металлургическом производстве лучших финансовых результатов за девять месяцев добились коллективы дробильно-агломерационного и обжигово-восстановительного цехов. Затраты на производство в этих цехах снижены против плановых по агломерату на 589 тысяч рублей и по никелию огневому—на 623 тысячи рублей.

Успешно справились с выполнением задания по снижению себестоимости продукции горячих Кимперсайского и Аккермановского рудников. Стоимость продукции этих рудников, а также затраты на горно-подготовительные работы снижены против плановых—по Кимперсайскому руднику на 353 тысячи рублей и Аккермановскому на 218 тысячи рублей.

Из цехов вспомогательного производства по финансовым показателям первенство занимают коллективы литьево-механического цеха, электрохала, УЭРСа, а также цеха технологического сырья и топлива. Эти коллективы добились значительных успехов в борьбе за режим экономии и за счет снижения материальных и денежных затрат против установленных норм сократили издержки производства на 900 тысяч рублей.

Однако, наряду с улучшением экономических показателей работы по комбинату, еще многие цехи работают нерентабельно и приносят большие убытки.

Коллектив плавильного цеха, например, не справился с выпол-

нением задания по снижению себестоимости продукции фанерного цеха, из-за чего убытки в этом цехе составили 965 тысяч рублей.

Большим недостатком в работе комбината, крайне отрицательно влияющим на экономические показатели, являются немалые не-производственные расходы. Что это за расходы? Они возникли вследствие различных нарушений в хозяйственной, финансовой и производственной деятельности комбината, нарушений плановой дисциплины во взаимоотношениях с другими организациями. Это по сути дела результат недисциплинированности и безответственности отдельных работников комбината. Такие расходы за девять месяцев составили 965 тысяч рублей.

Одни только штрафы, уплаченные комбинатом, достигли 627 тысяч рублей. В создании этих штрафов повинны многие цехи и хозяйства комбината.

Так, за простой вагонов по вине дробильно-агломерационного цеха (начальник цеха тов. Аршинов) оплачен штраф 111 тысяч рублей, по вине цеха технологического сырья и топлива (начальник цеха тов. Лаврухин)—67 тысяч рублей, складского хозяйства (начальник тов. Минаков)—74 тысячи рублей и т. д.

Несвоевременно ведут погрузку вагонов и рудники комбината.

За перепростой вагонов сверх норм и за невыполнение плана погрузки на рудниках оплачен штраф свыше 200 тысяч рублей.

В этом повинны начальники рудников: Кимперсайского — тов. Наумиди, Аккермановского — тов. Хвалюк и Дубиновского — тов. Виноградов.

Еще нередки случаи, когда при выгрузке вагонов допускаются их поломки. За поломку вагонов, в чем прежде всего виноват дробильно-агломерационный цех, комбинат уплатил штраф 90 тысяч рублей.

Интересы государства, коллектива металлургов настоятельно требуют решительного сокращения непроизводительных расходов, пресечения малых нарушений финансовой дисциплины на предприятии. Устранение отмеченных недостатков, усиление борьбы за режим экономии, дальнейшая творческая работа коллектива позволят нашему предприятию успешно справиться с поставленными задачами и дать стране дополнительные миллионы рублей сверхплановой прибыли.

Экономить всюду, в большом и малом—такую цель должны ставить перед собой все металлурги и горняки.

**М. Панфилов,**  
главный бухгалтер комбината «Южуралникель».

Большим недостатком в работе комбината, крайне отрицательно влияющим на экономические показатели, являются немалые не-производственные расходы. Что это за расходы? Они возникли вследствие различных нарушений в хозяйственной, финансовой и производственной деятельности комбината, нарушений плановой дисциплины во взаимоотношениях с другими организациями. Это по сути дела результат недисциплинированности и безответственности отдельных работников комбината. Такие расходы за девять месяцев составили 965 тысяч рублей.

Одни только штрафы, уплаченные комбинатом, достигли 627 тысяч рублей. В создании этих штрафов повинны многие цехи и хозяйства комбината.

Так, за простой вагонов по вине дробильно-агломерационного цеха (начальник цеха тов. Аршинов) оплачен штраф 111 тысяч рублей, по вине цеха технологического сырья и топлива (начальник цеха тов. Лаврухин)—67 тысяч рублей, складского хозяйства (начальник тов. Минаков)—74 тысячи рублей и т. д.

Несвоевременно ведут погрузку вагонов и рудники комбината. За перепростой вагонов сверх норм и за невыполнение плана погрузки на рудниках оплачен штраф свыше 200 тысяч рублей. В этом повинны начальники рудников: Кимперсайского — тов. Наумиди, Аккермановского — тов. Хвалюк и Дубиновского — тов. Виноградов.

Еще нередки случаи, когда при выгрузке вагонов допускаются их поломки. За поломку вагонов, в чем прежде всего виноват дробильно-агломерационный цех, комбинат уплатил штраф 90 тысяч рублей.

Интересы государства, коллектива металлургов настоятельно требуют решительного сокращения непроизводительных расходов, пресечения малых нарушений финансовой дисциплины на предприятии. Устранение отмеченных недостатков, усиление борьбы за режим экономии, дальнейшая творческая работа коллектива позволят нашему предприятию успешно справиться с поставленными задачами и дать стране дополнительные миллионы рублей сверхплановой прибыли.

Коллектив металлургов—прежде всего плавильщики, работники экспериментального цеха и технического отдела—должен решить вопрос повышения извлечения металла, привести в движение этот большой резерв увеличения выпуска продукции и получения дополнительных накоплений.

**М. Панфилов,**  
главный бухгалтер комбината «Южуралникель».

Ленинград славится как один из передовых центров советской культуры. Здесь работали выдающиеся деятели русской науки; их традиции живут и доныне в трудах современных поколений учёных.

Художественными хранителями Ленинграда—такими, как Эрмитаж и Русский музей—законом гордится вся страна. Собраные в них сокровища русского и мирового искусства привлекают внимание всех культурных людей, посещающих наш город. Много в Ленинграде музеев и институтов, научных учреждений и замечательных библиотек, лабораторий и концертных залов, театров и домов культуры. Работа, которую ведут они, имеет важное значение для всей нашей Родины.

В 1957 году советский народ торжественно отметит сорокалетие Великого Октября. Ленинградские писатели и композиторы, художники и артисты напряженно трудятся над созданием произведений, посвященных всемирно-исторической победе родного народа в Октябрьские дни

**Виссарион САЯНОВ.**



Учащиеся 10 класса «А» железнодорожной средней школы № 27 Галина Нестеренко, Александр Мазун и Валентина Чеботарева на лабораторных занятиях по химии.

Фото Б. Тихомирова.

**Письма из молодежных общежитий**

**Обещания не греют.** Если бы обещания, на которые не скучались руководители коммунального отдела и комендант общежитий, обладали способностью излучать тепло, то мы бы наверняка считали себя весьма счастливыми, а свое общежитие самым благоустроенным.

Увы, эти обещания не греют. На пороге ноября, а в нашем общежитии по улице Строителей № 46 батареи парового отопления неисправны, в большинстве комнат холодно. Приходишь с работы усталый, одеяло и обувь мокрая, а сушилка не работает и приходится утром идти на работу в непросушенней одежде и обуви. Некоторым удается высушить свою одежду на кухне, но здесь хватает места для нескольких человек. А нас в общежитии 120.

Мы хорошо помним общее собрание жильцов общежития, состоявшееся в сентябре. Нам обещали тогда непременно промазать оконные рамы, утеплить все комнаты, исправить радиопроводку. Всего и не перечислишь. А на деле... В тридцатой комнате, например, под подоконником огромное отверстие, в которое сильно дует. Ребята вынуждены закрывать отверстие... телогрейкой. Есть у нас на кухне «титан», но часто не бывает кипятка. Радиопроводку так и не сменили.

То, о чем мы пишем, отнюдь не новость ни для постройкома, ни для парткома, ни тем более для хозяйственного руководства треста «Южуралтэнергострой». К сожалению, мы убедились, что наши справедливые требования не доходят до их слуха.

**Ю. Ворошин, С. Мискарян, Нашатырев и другие.**

**«Хозяин» своему слову.** Год назад в нашем общежитии прошли ремонт, после которого в полу остались большие щели. Весь прошлую зиму у нас в комнатах было холодно. Не раз обращались к коменданту тов. Иванову с просьбой устраний эти недоделки: одному плотнику здесь работы на два часа. Но невозумимый человек тов. Иванов:

— Сказал сделаю, — отвечает он, — значит сделаю. Я хожу к своему слову.

Прошел год, а обещанного, говорят, три года нужно ждать. Неужели придется ждать еще два года, пока комендант общежития вспомнит о нуждах жильцов?

**Жильцы 58-го женского общежития комбината «Южуралникель».**

**Строгий запрет.** Удивительные порядки завел в молодежных общежитиях начальник жилищно-коммунального отдела мясокомбината тов. Потапов: он категорически запрещает «посторонним» приходить в общежитие. Выходит, что нам, живущим в этих общежитиях, нельзя приглашать у себя наших товарищей — девушек и юношей, которые приходят в предвыходные или выходные дни, чтобы вместе провести время. Точно так же и нам нельзя навещать своих друзей, проживающих в других общежитиях.

Вот уж поистине «разумные» меры по укреплению дисциплины и порядка в общежитиях! А главное—хлопот мало: приказ — и точка!..

**Группа жильцов общежития № 6 мясокомбината.**

**От редакции:** Опубликованные выше письма из молодежных общежитий показывают, что в бытовом обслуживании молодых рабочих имеет место много серьезных недостатков.

Можно ли найти оправдание тому, что в общежитии (дом № 46) «Южуралтэнергостроя» молодежи лишена самых элементарных удобств? Тот факт, что до сих пор помещение, где живут молодые рабочие, не отапливается и вообще не подготовлено к зиме, наглядно показывает, насколько формально относятся в быту молодежи руководители коммунального отдела треста, работу которых, надо сказать, никто не контролирует.

Достойно удивления, что секретаря парткома треста тов. Зверевкин и управляющий трестом тов. Радостев, которые не

могут не знать о положении в общежитиях, столь спокойно относятся к этому делу и не привлекают к ответственности лиц, виновных в бездумном отношении к молодежи.

Не могут похвальиться чутким отношением к нуждам жильцов молодежных общежитий руководители коммунального отдела треста № 1 «Главнефтестроя». Как правило, здесь весьма охотно дают заверения в том, что в кратчайший срок все недостатки будут устраниены и что молодежь будет обеспечена всем необходимым. Пусть же обещания, разумеется, никого не радуют.

Нельзя дальше терпеть подобных фактов. Нужно в кратчайший срок по каждому молодежному общежитию завершить все работы, связанные с подготовкой к зиме.

# ЗАЯВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА КНР О ДЕКЛАРАЦИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА СССР ОТ 30 ОКТЯБРЯ 1956 ГОДА

Как сообщает агентство Синьхуа, Правительство Китайской Народной Республики сделала 1 ноября следующее заявление о Декларации Правительства Союза ССР от 30 октября 1956 года:

30 октября 1956 года Правительство Союза ССР опубликовало Декларацию об основах развития и дальнейшего укрепления дружбы и сотрудничества между Советским Союзом и другими социалистическими государствами. Правительство Китайской Народной Республики считает: Эта Декларация Правительства Советского Союза является правильной. Эта Декларация имеет важное значение для исправления ошибок во взаимных отношениях между социалистическими странами и для укрепления единства между социалистическими странами.

Китайская Народная Республика считает, что пять принципов, а именно — уважение государственного суверенитета и территориальной целостности, не- нападение, невмешательство во внутренние дела друг друга, равноправие в взаимной выгоде, а также мирное сосуществование должны быть основой установления и развития взаимных отношений между странами всего мира.

Все социалистические страны являются независимыми и суверенными государствами. В то же время они обединены общими идеалами социализма и духом пролетарского интернационализма. Поэтому взаимные отношения между социалистическими странами тем более должны строиться на основе пяти принципов. Только таким образом социалистические страны смогут добиться подлинно братской дружбы и солидарности и через взаимную помощь и сотрудничество добиться своей цели — общего экономического подъема.

Как указывает Декларация Правительства Советского Союза, во взаимных отношениях между социалистическими странами имели место и ошибки. Эти ошибки привели к недоразумениям и отчуждению между некоторыми социалистическими странами. В результате этого некоторые социалистические страны не смогли наиболее успешным образом строить социализм в соответствии со своими историческими условиями и особенностями. Из-за этих недоразумений и отчуждения иногда даже создавалось напряженное положение, которого в ином случае не было бы. Отношение к событиям в Югославии в 1948—1949 годах и последние события в Польше в достаточной мере иллюстрируют такое положение. После опубликования Советско-Югославской совместной Декларации в июне 1955 года Советское Правительство вновь обратилось к этому вопросу, и в Декларации Правительства Союза ССР от 30 октября 1956 года выразило готовность разрешить различные вопросы во взаимных отношениях путем дружественных переговоров с другими социалистическими странами на основе принципов полного равноправия,

## В СЕНАТЕ АФГАНИСТАНА

По сообщению газет, сенат Афганистана утвердил на днях Соглашение о предоставлении Советским Союзом долгосрочного

уважения территориальной целостности, государственной независимости и суверенитета и невмешательства во внутренние дела друг друга. Этот важный шаг несомненно будет способствовать устранению отчуждения и недоразумений между социалистическими странами и будет содействовать укреплению дружбы и сотрудничества между социалистическими странами.

Правительство Китайской Народной Республики отмечает, что в ходе недавних событий польский и венгерский народы выдвинули требования об укреплении демократии, независимости и равенства и о повышении материального благосостояния народа на основе развития производства, и считает эти требования вполне правильными. Должное удовлетворение этих требований способствует не только укреплению народно-демократического строя в этих странах, но также благоприятствует сближению между социалистическими странами. Мы радуемся тому, что польский народ и его руководители уже заметили деятельность и опасность реакционных элементов, которые пытаются подорвать народно-демократический строй и единство между социалистическими странами. Мы считаем абсолютно необходимым обратить на это внимание и провести различие между справедливыми требованиями самых широких народных масс и заговорщиками и деятельностью очень небольшого числа реакционных элементов.

Вопрос о сплочении самых широких народных масс в борьбе с очень небольшим числом реакционных элементов является не только вопросом, касающимся отдельной социалистической деятельности очень небольшого числа реакционных элементов. Вопрос о сплочении самых широких народных масс в борьбе с очень небольшим числом реакционных элементов является не только вопросом, касающимся отдельной социалистической деятельности очень небольшого числа реакционных элементов. Вопрос о сплочении самых широких народных масс в борьбе с очень небольшим числом реакционных элементов является не только вопросом, касающимся отдельной социалистической деятельности очень небольшого числа реакционных элементов. Вопрос о сплочении самых широких народных масс в борьбе с очень небольшим числом реакционных элементов является не только вопросом, касающимся отдельной социалистической деятельности очень небольшого числа реакционных элементов.

Ввиду идеологического единства между социалистическими странами и общности целей их борьбы часто и легко случается, что некоторые работники иногда игнорируют принцип равноправия государств в их взаимных отношениях. Такая ошибка, по существу, является ошибкой буржуазного шовинизма. Такая ошибка, особенно ошибка великороджанного шовинизма, неизбежно наносит серьезный ущерб солидарности и общему делу социалистических стран. Поэтому руководители и работники нашего правительства и весь наш народ должны постоянно быть бдительными, чтобы предупредить ошибки шовинистического характера в отношениях с социалистическими и другими странами. Мы должны постоянно вести воспитательную работу среди наших работников и всего народа страны с тем, чтобы они решительно боролись с великодержавным шовинизмом. Если допускается такая ошибка, то необходимо быстро исправлять ее. Это является обязанностью, на которую мы должны обращать должное внимание, чтобы добиться мирного сосуществования со всеми странами и способствовать делу мира во всем мире.

(ТАСС).

## К СОБЫТИЯМ В ЕГИПТЕ

ПАРИЖ. Как передает агентство Франс Пресс, штаб египетской армии сообщил, что в результате атак военно-воздушных и сухопутных частей 30 и 31 октября было уничтожено 10 израильских самолетов, не менее 4 танков и 22 другие военные машины. Египетские официальные лица указывают, что танки были уничтожены в районе Эль-Ауджа Буаджила.

ЛОНДОН. Как сообщает агентство Рейтер, египетские власти в коммюнике, переданном 1 ноября по каирскому радио, сообщили, что при налетах на Александрию и Каир сбито 6 английских самолетов, из которых 4 английских самолета были сбиты над Александрией, а 2 во время налета на Каир.

НЬЮ-ЙОРК. Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс из Каира, налеты английской и французской авиации на египетские города и военные объекты 1 ноября продолжались.

В коммюнике египетского командования говорится, что французские самолеты присоединились к израильским самолетам, обстреливающим египетские сухопутные части в Синайской пустыне.

В коммюнике также говорится, что население Каира наблюдает спокойствие. Магазины 1 ноября открылись как обычно. Работа на стройках продолжается и жизнь идет normally.

ЛОНДОН. Как передает агентство Рейтер, согласно официальному коммюнике Генерального штаба египетских вооруженных сил, судоходство по Суэцкому каналу приостановлено в результате потопления англо-французской авиацией египетского фрегата «Акка».

НЬЮ-ЙОРК. Как сообщает агентство Юнайтед Пресс, 1 ноября египетское правительство сооружается десятки крупных машиностроительных предприятий, имеющих общегосударственное значение. Уже пущены в ход первый в Китае Чанчуньский автозавод и завод тяжелого машиностроения в Тайюане, возводятся корпуса второго завода тяжелого машиностроения в Фулэрци и Уханьского завода тяжелого станикостроения, строятся первенец китайского тракторостроения в Лояне, Сианьский завод конденсаторов, крупный нефтеперегонный завод и завод нефтяного оборудования в Ланьчжоу. В ближайшее время вступит в строй действующих предприятий Харбинский электротехнический завод.

НЬЮ-ЙОРК. Как передает агентство Юнайтед Пресс из Дели, индийское правительство заявило официальный протест Англии против воздушной бомбардировки Египта.

## Строительному управлению № 8

### ТРЕБУЕТСЯ

старший бухгалтер на самостоятельный баланс в отъезд в город Гурьев.

Об условиях справляться по адресу: поселок нефтяников, помещение треста «Главнефтестрой», к главному бухгалтеру, в часы работы.

### ОТКРЫТ МОЛОКОПРИЕМНЫЙ ПУНКТ,

который принимает от молоко- сдатчиков молоко с 8 до 16 часов ежедневно, кроме выходного дня — понедельника.

Адрес: пос. Водоканал, ул. Водоканальная, 14.

### Пивоваренному заводу

### ТРЕБУЕТСЯ

шофер и грузчики.

Обращаться по адресу: ул. Пионерская, 8.

## В КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКЕ



На год раньше установленного срока закончена прокладка 668 километров линии железной дороги Баоцзи—Чэнду, связывающей юго-западный и северо-западный районы Китая.

Железная дорога Баоцзи—Чэнду пересекает провинции Шэньси, Ганьсу и Сичuan. Она проходит в гористой местности и на ее протяжении сооружено 286 тун-

нелей и 961 мост. Длина всех туннелей — 81 километр. Эта железная дорога будет иметь большое народнохозяйственное значение для развития прежде отсталых областей Китая.

На снимке: закрепление последних стыков рельсов.

Фото Яо Цзуй-йи  
(агентство Синьхуа).

## ИНДУСТРИАЛИЗАЦИЯ СТРАНЫ

Китайский народ успешно решает одну из главных задач социалистического строительства — создание в стране тяжелой индустрии.

В различных районах Китая в настоящее время сооружаются десятки крупных машиностроительных предприятий, имеющих общегосударственное значение. Уже пущены в ход первый в Китае Чанчуньский автозавод и завод тяжелого машиностроения в Тайюане, возведется корпуса второго завода тяжелого машиностроения в Фулэрци и Уханьского завода тяжелого станикостроения, строятся первенец китайского тракторостроения в Лояне, Сианьский завод конденсаторов, крупный нефтеперегонный завод и завод нефтяного оборудования в Ланьчжоу. В ближайшее время вступит в строй действующих предприятий Харбинский электротехнический завод.

Одновременно большие усилия прилагаются в области расширения металлургической базы страны. Наряду с продолжающимся расширением Аньшаньского металлургического комбината и строительством Уханьского комбината, развернулись работы по сооружению третьей базы отечественной металлургии в Баотоу (Внутренняя Монголия), а также по расширению металлургических заводов Машаилья, Иошана, Чанбайшана и Наньшана.

Баотоуский комбинат, первая очередь которого будет сдана в эксплуатацию во второй пятилетке, явится крупным комплексом рудодобывающих, коксохимических и металлургических предприятий.

Страйк внесла существенные перемены во всю жизнь района. Население города Баотоу за короткое время увеличилось в четыре раза. Рядом со стройкой, связанной с городом широкой асфальтированной магистралью, ныне вырос крупный рабочий поселок.

(ТАСС).

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

## ТЕАТР И КИНО

ТЕАТР ДРАМЫ ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА  
В Доме культуры металлургов — спектакль

«УТРО ТУМАННОЕ»

Начало: днем — в 12, вечером — в 8 часов.

\* \* \*

Кинотеатр «Октябрь» — «Своими руками»

Начало в 2, 4, 6, 8 и 10 часов вечера

Дом культуры нефтяников — «В осажденной крепости»

Для детей — «Броненосец «Потемкин»

Дом культуры строителей — «Костёр бессмертия»

Клуб мясокомбината — «Разные судьбы»

Для детей — «Аттестат зрелости»

Специализированный парфюмерный магазин второго этажа

ИМЕЕТ БОЛЬШОЙ ВЫБОР

парфюмерно-косметических товаров.

В продаже имеются одеколоны, цветочные и другие, духи разных наименований, пудра белая и розовая, кремы разные, сюрпризы коробки к 39-й годовщине Октября.

Не забудьте посетить специализированный парфюмерный магазин и купить подарок к великому празднику!

Адрес магазина: ул. Советская, 61.